
 
 

Πάτρα, 7 Δεκεμβρίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Απονομή τιμητικής διάκρισης στο Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών Πατρών από το Πυροσβεστικό Σώμα 

 
Διαβάστε σχετικά αφιερώματα πιέζοντας εδώ και εδώ  

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 

Τμήματος Πατρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και λοιπούς εθελοντικούς φορείς, που 

δραστηριοποιούνται στους τομείς της δασοπροστασίας και δασοπυρόσβεσης, βράβευσε σε 

ειδική εκδήλωση η Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Αχαΐας. 

Η όμορφη τελετή πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 5 Δεκεμβρίου 2017, ανήμερα της 

Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντισμού, στην αίθουσα τύπου του Παμπελοποννησιακού Σταδίου 

στην Πάτρα. Η κατ' ουσία γιορτή του Εθελοντισμού διοργανώθηκε με πρωτοβουλία του 

Διοικητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Αχαΐας Πυράρχου κ. Νικολάου Ρουμελιώτη, 

αναγνωρίζοντας την αποφασιστική συμβολή των Εθελοντών στην προστασία του δασικού 

πλούτου της περιοχής μας. Η συμβολή τους αυτή αποδείχθηκε βασικός παράγοντας των 

θετικών αποτελεσμάτων και της φετινής αντιπυρικής περιόδου, όπως άλλωστε επεσήμαναν 

όλοι οι ομιλητές. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. 

Απόστολος Κατσιφάρας, ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Γρηγόριος Αλεξόπουλος, 

ο Διευθυντής Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας κ. Νικόλαος 

Γυφτάκης, οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Πατρέων κ. Διονύσιος Πλέσσας και Παναγιώτης  

Μελάς, ο Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας κ. 

Κωνσταντίνος Κυριακόπουλος, ο Διοικητής  του 1ου Πυροσβεστικού Σταθμού Πατρών κ. 

Παναγιώτης Δημόπουλος, ο Διοικητής της 6ης ΕΜΑΚ κ. Ιωάννης Καραμαλίκης, αξιωματικοί, 

στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος και πλήθος Εθελοντών. 

Την τιμητική διάκριση στο Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 

Πατρών, την οποία παρέλαβε αντιπροσωπεία των Εθελοντών του με επικεφαλής την 

Αρχηγό του κ. Ανδριάνα Φιλοπούλου, απένειμε ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. 

Απόστολος Κατσιφάρας. 

http://www.thebest.gr/news/index/viewStory/467155
http://tempo24.news/eidisi/155978/patra-timisan-toys-ethelontes-pyrosvestes-polytimi-i-prosfora-toys-otan-emeis


Σημειώνεται ότι το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Πατρών, 

ανέλαβε και φέτος την επιτήρηση των περιοχών της Σκιόεσσας, της Δραγώλενας, του 

Μπάλα και των Άνω Συχαινών, τις ημέρες όπου η πιθανότητα εκδήλωσης δασικής 

πυρκαγιάς χαρακτηριζόταν "υψηλή" ή "πολύ υψηλή" (συνολικά 60 ημέρες), αλλά και του 

Δασυλλίου των Πατρών, καθημερινά από Δευτέρα έως και Παρασκευή, ανεξαρτήτως 

καιρικών συνθηκών και δείκτη επικινδυνότητας. 

Επιπλέον υπενθυμίζεται ότι το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών Πατρών συμμετείχε στις προσπάθειες κατάσβεσης δασικών πυρκαγιών, 

κατόπιν κλήσης από την Πολιτική Προστασία και κατ' εντολή του Προέδρου του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντωνίου Αυγερινού, στην Αχαΐα, την Κεφαλονιά, τη Ζάκυνθο και την 

Ηλεία. 

Η Διοίκηση και οι Εθελοντές του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών Πατρών ευχαριστούν θερμά τη Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών 

Αχαΐας, και ιδιαίτερα τον κ. Ρουμελιώτη, για την αναγνώριση των προσπαθειών τους και 

την τιμή που τους έγινε. Δηλώνουμε δε πάντα έτοιμοι να συνδράμουμε με όλες μας τις 

δυνάμεις το Πυροσβεστικό Σώμα -και ευρύτερα τις υπηρεσίες της πολιτείας και την 

ελληνική κοινωνία-, σε κάθε περίσταση! 


